



# LHOTECKÝ ZPRAVODAJ



*Vážení spoluobčané,*

*po měsíci vás opět zdravím a přeji vše nejlepší v novém roce 2017.*

*Zima nás letos po dlouhé době těší počasím, jaké má být, i když přináší trošku menších problémů. Jedním z nich jsou problémy se svozem komunálního odpadu, který se pravidelně provádí v pondělí. Kam se firma nedostane v tento den, tak automaticky posílá menší auto následující den, tedy v úterý. Pokud nedojde k odvozu v tento den, oznamte tuto skutečnost na obecní úřad.*

*Již podruhé v krátké době došlo na čistírně odpadních vod k otravě kultury buněk, která má na funkci naší ČOV zásadní vliv. Proto opět apeluji na všechny občany, aby do odpadních vod nevypouštěli nic, co tam nepatří, jako například chemikálie, oleje, kyseliny a ostatní škodlivé látky. Opravdu se tak vystavujeme velkému nebezpečí pokut, nebo dokonce možnosti odebrání povolení k vypouštění vod. Hlavně nás obnova kultury buněk stojí zbytečně nemalé finanční prostředky.*

*Závěrem snad ještě prosbu k parkování vozidel, které brání v úklidu sněhu. Nemáme tolik techniky, abychom mohli komunikace uklízet průběžně, tak jsme odkázáni na firmy, které nám pomáhají ve chvílích, kdy mají hotovou práci na komunikacích vyšších tříd. Touto cestou bych rád poděkoval všem, kdo se na úklidu sněhu podílí.*

*Přeji všem hodně zdraví, pohody, žádné úrazy na zimních dovolených a dětem krásné zimní prázdniny.*

*Miloslav Poddaný  
starosta obce*

*S lítostí vám oznamujeme, že dne 25. ledna 2017 zemřel dlouholetý člen zastupitelstva obce pan Ing. Luboš Jirásek. Jeho práce v zastupitelstvu byla pro obec velkým přínosem. Čest jeho památce.*

## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- ✓ V měsíci lednu slaví své **životní jubileum** paní Jaroslava Kremláčková, Marta Luhanová a pan Jaroslav Kohout. Mezi únorové oslavence patří paní Hana Kapitánová, Jiřina Plesnivá a pan Petr Karfiol. Přejeme všem pevné zdraví, hodně lásky a pohody v budoucích letech ☺.
- ✓ **Obecní poplatky na rok 2017** zůstávají stejné jako v letech minulých. Zaplatit je můžete na obecním úřadě nebo přes účet obce číslo: 388 122 329/0800, jako variabilní

symbol uveďte číslo popisné. Stočné 90,-Kč/os./měsíc, tříděný odpad 100,-Kč/dospělí/rok, dítě do 15 let 50,-Kč/rok, známka na popelnici (120 litrů) jednorázová 50,-Kč, celoroční (120 litrů) 1650,-Kč, pes – 100,-Kč (druhý 150,-Kč, každý další 200,-Kč).

- ✓ O jarních prázdninách ve dnech **20. – 24. února** bude na obecním úřadě **zavřeno**.
- ✓ **Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu** je objednan na sobotu **18. března** od **8:00 – 11:00 hod.**

### **Demografické změny v naší obci za rok 2016**

S ohledem na Zákon o ochraně osobních údajů č. 101/2000Sb., neuvádíme již celá jména a čísla popisná, ale pouze počet.

V roce 2016 se do naší obce přistěhovalo celkem 14 občanů, odstěhovalo se 15 občanů, zemřelých občanů bylo 7, a narozených občánek bylo 7.

### **Tříkrálová sbírka 2017**

Nový rok už bývá po několik let ve znamení Tříkrálové sbírky. Charita ČR tuto dobročinnou akci uspořádala již posedmnácté. Letos se k zástupu zúčastněných obcí přidala i Lhota. Mnohým, především osamoceným lidem udělala návštěva Tří králů velkou radost. Nejde totiž jen o výtěžek a snahu získat peníze. Psaní písmen K+M+B je požehnáním celému obydlí. Snažíme se navrátit k dávné tradici a přinášet do domovů a společnosti radostnou zvěst. Lidé jsou otevření k pomoci potřebným, děje se tak stále více. Dokazuje to i stále se zvyšující výtěžek Tříkrálové sbírky. I u vás ve Lhotě se podařilo vybrat úctyhodnou částku 12 373 Kč. Děkujeme všem dárcům za štědrost, solidaritu a vlídné přijetí. Velký dík patří obecnímu úřadu za pomoc a podporu při organizaci sbírky, ale zejména všem koledníkům a jejich rodičům a obětavé vedoucí koledujících skupinek - paní Jirovské, kteří v letos obzvlášť v mrazivých podmínkách odvedli největší kus práce. Mamince, paní Alici Jurkové, děkujeme za ušití krásných kostýmů, které se jistě použijí i v příštích letech.

Aktuální výši celostátního konta sbírky a účely, na které budou finance určeny, můžete sledovat na [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)

Monika Cyrusová za pořadatele sbírky

### **PODĚKOVÁNÍ**

**Velký dík** patří panu starostovi, že celý minulý rok nám opět přivážel krmivo pro naše drobná hospodářská zvířata.

Za drobné chovatelky Miloslava Zimová

Další **poděkování** patří zaměstnankyním České pošty, které mi pomohly při mé nehodě před domem, kde jsem v těchto mrazivých dnech upadla a ležela asi 15 minut se zlomenou nohou. Moc děkuji za vstřícnost a záchranu.

Hana Holá

Touto cestou moc **děkuji** manželům Horákovým ml. za zavolání záchranné služby při mé nehodě.

Jana Machulková

## KULTURA

- ✓ **Turnaj v lóře** proběhne dne **12. 2.** od **13:00** na sále v hospodě U Splavu (viz. Domov pro všechny).
- ✓ Únorová **Seniorka** se uskuteční v sobotu **18. 2.** od **14:00** na sále v hospodě U Splavu.
- ✓ Na neděli **5. března** připravujeme dětský karneval. (viz. Domov pro všechny)

## DOMOV PRO VŠECHNY

Zdravím všechny přátele a obyvatele naší krásné Lhoty v novém roce 2017. Ráda bych vám popřála za spolek Domov pro všechny všechno jen to nejlepší a především zdraví, bez kterého nic dalšího příliš nefunguje. Ať se vše daří dle vašich představ a tento rok přinese spoustu úspěchů a hezkých chvil, na které budeme rádi vzpomínat.

Ale teď už zpátky k činnosti našeho spolku. Již za několik dní se na sále hospody U Splavu uskuteční druhý ročník Lhoteckého turnaje v Lóře, konkrétně v neděli **12. 2. od 13:00**. Kapacita je již téměř naplněna, ale pár volných místech bychom asi ještě našli, takže pokud máte zájem, co nejdříve se ozvěte na telefonní číslo 607 757 664, případně na email domovprovsechny@email.cz. Hrát budeme jako vloni tříkolově a vyhlásíme kromě nejlepších třech jednotlivců a družstev, také nejlepší hráče jednotlivých kol. Vítězové se mohou těšit na krásné odměny a pro všechny účastníky bude připraveno malé občerstvení, na kterém se budou podílet členové a členky Domova. Pokud by se kdokoli další rád zapojil do příprav, uvítáme jakýkoli sponzorský dar, který bychom mohli využít jako ceny pro vítěze, případně přidat na stůl s občerstvením. Předem děkujeme!

A ještě pár slov k členům našeho spolku. Začali jsme nový rok, a jak všichni jistě víte i se změněnými stanovami, proto prosím všechny, aby co nejdříve uhradili členský příspěvek ve výši 50,- Kč na obecním úřadě. Dle stanov je nutné příspěvek zaplatit nejpozději do konce března, ale prosím, nenechávejte to na poslední chvíli. Chtěla bych vám zároveň poděkovat za spolupráci v loňském roce, kdy se uskutečnilo několik moc hezkých událostí, a věřím, že se v letošním roce do příprav zapojí mnohem více členů Domova.

Na neděli **5. března od 15.00** připravujeme dětský karneval. Těšit se můžete na bohatou tombolu a vystoupení společnosti Piškot.

za Domov pro všechny  
Veronika Mantlíková  
předsedkyně

## KNIHOVNA

Dobrý den,

v novém roce 2017 vás všechny zdravíme a přejeme hodně štěstí, zdraví a osobní spokojenosti.

Počasí nám zatím přeje, sněhu je dost na zimní radovánky a kdo by se snad chtěl raději radovat doma v teple s knihou v ruce, přijďte nás navštívit do knihovny. Máme stále něco nového a v brzké době opět obměníme meziknihovní výpůjční fond.

Otvírací doba knihovny je stále stejná: každý čtvrtek od 16.00 do 18.00.

V době jarních prázdnin, tzn. v týdnu od 20. 2. do 26. 2. bude knihovna zavřená.

Těšíme se na další společná setkávání. Přejeme Vám krásné, pomalu se již prodlužující dny.  
Tereza a Jiří Šeborovi

## **KLUB U SPLAVU**

Vážení a milí,

máme za sebou první měsíc nového roku a díky krásnému mrazivému počasí jsme v něm mohli zažít spousty zážitků.

První letošní pátek jsme si užili bobováním a vyzkoušeli jsme i zamrzlý rybník. Venku jsme vydrželi celé dvě hodiny a dětem se i přes velikou zimu nechtělo domů. Vyřádily se a doufáme, že nikdo z nich nenastydl.

Další pátek se nesl již ve valentýnském duchu, i když nás den zamilovaných teprve čeká. Děti, které přišly a že jich bylo opravdu malinko, si vyrobily dárečky z keramické hlíny pro své blízké či kamarády, které si zanedlouho budou barvit, aby je měly na den D připravené.

Třetí a i poslední pátek jsme si opět užívali venku. Tentokrát si děti přinesly brusle a všechny se vrhly na led. Je doopravdy hezké vidět děti různých věkových kategorií hrát hokej (ať jsou to kluci nebo holky, hraje, kdo chce), jen tak bruslit, skákat a vymýšlet různé bruslařské kreace anebo dokonce ty nejmenší odvážlivce se s brusličkami teprve seznamovat.

Jinak všechny páteční večery jsme si pěkně zacvičili. Rozhodně se nestyďte nebo nebojte a přijďte si mezi nás pěkně zacvičit. Cviky se mohou přizpůsobit podle vašich možností, a proto zvládnou cvičení opravdu všichni.

### **Program – únor**

Děti 16.00 – 18.00, při příznivém počasí budeme bobovat nebo bruslit, pokud to nepůjde:

3. 2. – 16.00 – 17.00 – Zimní tvoření, 17.00 – 18.00 Zumba kids

10. 2. - 16.00 – 17.00 – Srdíčkové tvoření, 17.00 – 18.00 Zumba kids

17. 2. – 16.00 – 17.00 - Výroba šperků, 17.00 – 18.00 Zumba kids

24. 2. – 16.00 – 17.00 – Jarní prázdniny – setkání odpadá

Dospělí 18.30 – 19.30 – 3., 10., 17. 2. – Cvičení pro všechny s Jančou

Klub U Splavu

## **ZŠ ŽILINA**

Měsíc leden byl pro žáky víceméně studijní. Je konec 1. pololetí, a tak 31. 1. žáci dostanou vysvědčení. Největší zážitek z něj budou mít určitě žáci 1. ročníku.

3. 2. mají žáci pololetní prázdniny.

Dále nás čeká zimní škola v přírodě v Peci pod Sněžkou. Školy v přírodě se zúčastní polovina žáků školy.

Škola se nadále připravuje na získání dalšího grantu z EU v oblasti vzdělávání žáků.

Školní družina připravuje pro děti projekt z oblasti environmentální výchovy, který bude zaměřen na faunu a flóru Grónska, na jejich obyvatelstvo a život na tomto kontinentu.

Kolektiv ZŠ

## **ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ**

Vážení občané,

zase jsme se po vánočních prázdninách všichni společně sešli v prostorách naší mateřské školy a přivítali nový rok 2017. Rádi bychom se s vámi podělili o zážitky a akce, které se před Vánoci odehrály, a které si děti mohly užít. Začátkem prosince jsme absolvovali celodenní výlet do Muzea čertů v Ústěku, kde se děti dozvěděly vše o čertovském životě.

Také se konal program Zdravé zoubky a čtení pohádek v spolupráci s programem Generace bez hranic. Naši školku nezapomněli navštívit ani Mikuláš, Anděl a čert, kteří děti odměnili balíčkem dobrot. Z knihy hříchů, kterou si s sebou přinesl Mikuláš, jsme zjistili, že všechny naše děti byly hodné, a tak čert opět odcházel s prázdným pytle.

Koncem prosince si děti mohly užít zumbu s Petrou na téma „Ledové království“.

Děti si v tomto zimním měsíci napekly perníčky, které si na „vánočních dílničkách“ mohly s rodiči ozdobit. Koho zdobením nebavilo, mohl si vyrobit sněhuláka, a nebo ochutnat nějakou dobrotu z pohoštění. Setkání bylo vydařené a děkujeme rodičům, kteří se zúčastnili.

Všichni bychom rádi poděkovali paní V. Viltové, která se nabídla, že napeče perníčky na svátek Svatého Mikuláše a vyrobí adventní věnec. Dále paní K. Burešové, která nám také upekla výbornou bábovku a koláč z jablíček. Velké poděkování patří i paní K. Langerové za vyrábění vánočních šumivých kuliček do koupele, a také za aromaterapii. Děkujeme obecnímu úřadu za spolupráci a v neposlední řadě Ježíškovi, který dětem přinesl krásné dárečky i do naší školky.

Hodně štěstí, zdraví a lásky vám všem občanům Lhoty přeje paní učitelky Petra, Slávka, a také Pavla.

## **SK LHOTA**

### Áčko

Pod vedením nového trenéra Zdeňka Kudely zahájilo áčko přípravu na jarní část sezony. A tým má naplánovaných pět přípravných zápasů. K úvodnímu ostrému utkání pojede áčko do Vykáně. Výkop je stanovený na sobotu 11. 3. v 10:15.

Neděle 5. 2. 13:30 SK Lhota – SK Kladno U19 UMT Rynholec

Neděle 12. 2. 13:30 SK Lhota – SK Baník Libušín UMT Rynholec

Neděle 19. 2. 13:30 SK Lhota – FC Zličín UMT Rynholec

Středa 22. 2. 17:30 SK Lhota – Sokol Hostouň UMT Švermov

Neděle 5. 3. 13:30 SK Lhota – FC Zavidov 05 UMT Rynholec

### Béčko

Příprava béčka přinese tradiční dva přátelské zápasy. Soupeři jsou taktéž tradiční. S Olympií Rakovník se již béčko střetlo a Sýkořice je nejčastějším protivníkem v přípravě lhotecké rezervy. Mistrovskou část sezony zahájí lhotecký tým v neděli 26. 3. domácím soubojem s Buštěhradem.

Neděle 12. 3. 13:30 SK Lhota B – Olympie Rakovník UMT Rynholec

Sobota 18. 3. 15:00 Sokol Sýkořice – SK Lhota B Sýkořice

### Mládež

Všechna mládežnická družstva poctivě trénují i během zimy. Kromě dorostu mají za sebou také halové turnaje. První mistrovský souboj dorostu se odehraje v neděli 2. 4. na Stochově. Mladší žáci začínají o týden dříve (v sobotu 25. 3.) doma proti Slanému. Rozpisy přípravek ještě známy nejsou. První miniturnaje čekají na hráče v týdnu od 10. 4. do 16.4.

V neděli **5. 2.** od **16:00** se na sále restaurace U Splavu uskuteční volební **valná hromada SK Lhota**. Hlavním cílem je zvolení nového předsedy a výkonného výboru na další dva roky. Srdečně zveme všechny členy i příznivce lhoteckého oddílu.

# KULTURNÍ KALENDÁŘ 2017

<b>LEDEN</b>	21. 1. - Seniorka
<b>ÚNOR</b>	5. 2. - Valná hromada SK Lhota 12. 2. - Turnaj v lóře (Domov z.s.) 18. 2. - Seniorka
<b>BŘEZEN</b>	5. 3. - Dětský karneval (Domov z.s.) 25. 3. - Seniorka
<b>DUBEN</b>	29. 4. - Seniorka 30. 4. - Čarodějnice
<b>KVĚTEN</b>	13. 5. - Staročeské máje + zábava (Černý brejle) 27. 5. - Seniorka
<b>ČERVEN</b>	4. 6. - Den dětí (Domov z.s.) 10. 6. - Běh Kaštankou 10. 6. - Brass Band Rakovník 24. 6. - Seniorka
<b>SRPEN</b>	19. 8. - Seniorka
<b>ZÁŘÍ</b>	9. 9. - Lhotecká pouť 16. 9. - Seniorka 23. 9. - Módní přehlídka Salón HP
<b>ŘÍJEN</b>	7. 10. - Seniorka 8. 10. - Drakiáda 28. 10. - Posvícení - Posvícenská zábava (Černý brejle) SDH 30. 10. - Pěkná hodinka 29. 10. - Strašidelný les (knihovna)
<b>LISTOPAD</b>	11. 11. - Svatomartinská slavnost 11. 11. - Běh Kaštankou 16. 11. - Lampiónový průvod + ohňostroj 18. 11. - Seniorka 20. - 26. 11. - Adventní výstava 26. 11. - Rozsvícení vánočního stromu
<b>PROSINEC</b>	2. 12. - Mikulášská zábava + tombola (Černý brejle) SDH 3. 12. - Čertovské rojení (Domov z.s.) 16. 12. - Vánoční seniorka s tombolou 23. 12. - Zpívání koled U Splavu 24. 12. - Krmení zvířátek